



Орган партии, завода и заводоуправления Выпускского металлургического завода

Трубуна стахановца

После заводского собрания

Прошло всего 7 дней, как на общем заводском собрании, мы еще раз закрепили, что обязательство тов. Празник будет и должно быть выполнено. Сейчас во всей стране и в частности в заводской металлургии развернулась подготовка к годовщине стахановского движения. Как подумаете об этом так становится и больно, и стыдно за нашу слабую работу.

И вот лично думаю никаких выводов для себя не сделал из выступлений тов. Бордочинской командир нашей бригады Новомагнитского цеха, до сих пор она стоит в стороне от стахановской работы.

1 июня я приготовил 100 тонну шлаку, но мастер шихт Морозов канаву не приготовил, пришлось плавку держать лишние 2 часа в печи и добавить в печь 12 тонн чугуна. Печь была переполнена, а металлу оказалось столько, сколько немогет принять разливочные ковша. Не добавлять чугуна и не мог, иначе плавка могла уйти в подвал, на переднюю площадку, или в лучшем случае испортить подвалу.

Во время выпуска плавки ковш был переброшен в металлургический цех, где и вылилось стопор—запор. Плавка могла быть совсем потеряна, если бы не привариваю пробку.

Почему не во время приготовления канавы? Потому, что мастер Морозов не сумел организовать работу рабочих, шихт. Когда я позвонил Морозову, stating в ковш зазор, он вместо того, чтобы поставить запор крайном рабочем на канаве № 6 снал край с канавы № 6, сделал лишний прогон и задержал установку изложниц в канаве № 5.

Такие непродуманные действия Морозов делает не впервые. Когда я начал писать статью, что начальники дитяего пристрава тов. Володя не сдох пор мало обращает внимания на подготовку и установку запов. Стопор после сборки полагается сушить 6 суток, а у нас сушат по три-четыре дня, зазоры ставят неупрочненными а отвода и пробой зазора пробой.

Уже тогда, у Володяна не оказалось и в записе штагнов, на которые собирается запор. Вот по этим причинам произошла авария и лишние 6 часов сидела плавка в печи.

Нечего плохо в Новомагнитском цехе командиром понаил свою роль, а это приводит к срыву стахановской работы.

Стаханар печи № 5, стахановца А. Суворкин

Повышай свои знания—иди на техническую лекцию

Нужно немедленно исправить ошибку!

Общезаводское партийное собрание в своем решении занало организовать дополнительно (внебюджетные) формы технической учебы: лекция, доклад, беседа, предметные и тематические кружки для тех рабочих, которые не ознакомились с законченными формами технического образования.

Время прошло полтора месяца, но техпрон завода и заводский комитет в разрываниях заводской технической учебы пока ничего не сделали и что всего опаснее, техпрон совсем платится развлекать, оборотить эту форму технической учебы.

Темь лекций, которые будут прочтены, утверждены техпрон без учета требований рабочих и руководителей цехов. В изложницках тот лекция по формам борьбы с браком, а техпрон называет лекцию «Об устройстве инструментов». Лекция начнется на 1-3 июня, но вчера мы установили, что в цехах старобригиром, старомаргитовским, изложницкалом о лекциях не знают даже руководители цехов (Агатов, Андриановский, Бехаров), тогда как в цехе об этом должны знать все рабочие.

Техпрон выдвинул до-

зданиями людей, которые по 10-15 дней находятся в декретном отпуске (Лукозко, Кудельский). Лекторы на лекциях не готовятся, рассчитывают на старый багаж (Мазаурин). Техпрон не серьезно подошел и к выделению лекторов (Тов. Додат, Валюков, Черник), совершенно не знают лекций.

Надо немедленно исправить неправильное повятие и недопущену жалости внебюджетной форм технической учебы у отдельных руководителей на первую очередь у техпрона завода.

Б. Михайлов.

45 рабочих механической не посидят технику

Шако обстоит дело с технической учебой, на стахановских курсах, в сборной группе. Сорак литье рабочих механической мастерской систематически неосещают занятия.

Вот достояние регулищики и дезорганизаторы технической учебы: братья Змины, Шихалев, Пятельев, Агеев, Поладурин, Терехин, Коляев и Кузнецов.

А каким мерой воспитали их канавыя прикладная администрация и профсоюзная организация механической мастерской в этом рабочем? Никаких. Инструктор стахановских курсов—Ан. Кузнецов.

Развивайтесь на передовикам!

Бригадир канав—тов. Лунинский 1 июня на производственном совещании дал обязательство подготовить канаву к плавке за два часа. Рабочие поддерживали обязательство бригадира и литьевая канва была подготовлена за 1 час 20 минут, хотя была пробита центровка.

Обычно после расплавления, плавку на печь № 3 догоняют в выпулку за 3 минуты. Теперь же за 20 минут. Сектор выдал обязательство плавку догонять за 2 часа 30 минут, а выдвинул за два часа 20 минут.

Профтор—Иванов.

СОВЕРШЕНИЕ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИХ ВЫКВС И КУЛБЕЖА за 2 мина

Table with 2 columns: Item name and Price. Includes items like ВАРЖЕН, МЕЛКОСОРТНЫМ, and others with prices in rubles.

Приказом директора в целях сосредоточения работ по подему и установке тяжеловесных деталей при котельном отделе механического цеха создана бригада такелажников.

Четыре кандидата в члены партии

Поблизжается момент, когда в ближайшее время будет проверена степень готовности тех кандидатов в члены партии, которые в первую очередь должны быть приняты в члены ВКП(б). Для этого логически подготовленного, политически грамотного, классово закаленного и особенно знающего великие задачи и конечные цели коммунистической партии,—переход в действительные члены нашей партии события в личной жизни. Нет ничего выше и почетнее заглавного члена Ленинского Стахановской партии.

Стаханар Дорфева

Кандидат партии—стаханар Дорфева. Состояла членом партии с 1930 года. В 1934 году комсомольской ячейке партии был переведен в кандидаты.

Дорфева в течение нескольких месяцев не платит взносов, хотя неоднократно приглашалась на собрания и групповые партийные организаторы об уплате членских взносов неизменно отговаривалась обещаниями. Полноту же ей занимается, ни газет, ни политической литературы не читает.

Пом. кладовщика Зацепин

Кандидат партии Зацепин работает помощником кладовщика; в партийном комитете он не состоит, но посылает Учителю сынтае уже полгода, хотя Зацепину только 35 лет. Зацепин состоит кандидата.

Обрубщик Клепов

Прямой контраст, разительную пропалоанализацию т. т. Дорфева и Зацепину представляет себе кандидат партии Клепов. Он не платит взносов, но посылает сынтае уже полгода, хотя Клепов по численности был переведен в члены кандидата партии. Он считает совершенно правильными и стал учиться в единично-кавалитерской школе. Добросовестно выполняет партакругу—распространение газеты, т.

Обрубщик Балашов

Был момент, когда труддисциплина среди рабочих не выдерживала никакой критики. И вот в этот момент тов. Балашов одушевлен кандидатом партии, все это то, чтобы повести решительную борьбу с отсталыми и развлекательными, сам пришел пьяным на производво, а этот поступок он был снат с работы а по партийной линии получил выговор с предуроченным сроком. И Балашов, делая обязательство не повторять допущенного поступка. Додго и крепко пришлось поговорить с Балашовым, и что же? Его восстановили на работе. Сейчас он стахановец, производственную

жизни. Нет ничего выше и почетнее заглавного члена Ленинского Стахановской партии.

Парторганизаця Новомагнитовского цеха имеет в своих рядах четыре кандидата партии.

Рассмотрим, что это за люди и каковы результаты работы парторганизаця над их воспитанием и тщательной проверки их личностных качеств.

Стаханар Дорфева

И в довершение всего—не выполняет новой производственной нормы. Так, например, за 25 дней мая он норму выполнил лишь на 84,9 проц. Все подпаты парторганизаця во воспитании Дорфева безрезультатны, ибо он денится а учебу.

Всего этого вполне достаточно, чтобы еще раз напомнить Дорфева, что если он не изменит отношения к своим обязанностям как коммунист, то никаких оснований к переводу в члены партии он иметь не будет.

Вместо этого вполне достаточно, чтобы еще раз напомнить Дорфева, что если он не изменит отношения к своим обязанностям как коммунист, то никаких оснований к переводу в члены партии он иметь не будет.

Обрубщик Клепов

Клепов хорошо дисциплинирован, аккуратно платит членские взносы в каждую получку немешее чем на 5 рублей, но не берет партакругу. Он ознакоми производственно—технические курсы и свою производственную норму выполняет свыше 140 проц.

В ближайшее время Клепов сможет только будет переводить в члены партии.

Обрубщик Балашов

норму неизменно выполняет до 170 проц, выполняет газету, проводит громкую работу из рабочим и при этом толково объясняет сам учителю в кружке во изучении истории партии.

Дальнейшая партийная и производственная активность тов. Балашова может извинить допущенную ошибку и приблизить момент перевода его в члены партии.

Этот наш опыт показывает несколько серьезно и вдумчиво надобно подходить к отбору отсутствующих и приему их ак орден в кандидаты партии.

Парторг Новомагнитовского цеха В. Агеев.

Заготовка дров отстает

Программу первого квартала Дамарской лесной участок невыполнен. За второй квартал выполнение программы проходит медленно.

Дамарского участка, обусудив этого вопроса вына на себя обязательство выплнить программу второго квартала к 25 июня и выдал на выполнение несообразованную приставской участок.

Коллектив работающих

